



## 70-річчя академіка НАН України В.І. СЛІСЕНКА

---

Відомий учений у галузі ядерної енергетики та ядерної фізики доктор фізико-математичних наук, академік НАН України **Василь Іванович Слісенко** народився 23 червня 1951 р. У 1973 р. закінчив Тбіліський державний університет і відтоді незмінно працює в Інституті ядерних досліджень НАН України, пройшовши шлях від інженера до директора Інституту.

Основними напрямками наукової діяльності В.І. Слісенка є дослідження в галузі ядерної енергетики та нейтронної фізики. Під його керівництвом і за безпосередньої участі було виконано роботи зі створення та введення в дію сучасних ядерних систем і технологій, важливих для безпечної експлуатації дослідницького реактора ВВР-М; дослідження щодо оптимізації компоновання активної зони реактора і здійснення його конверсії на низькозбагачене ядерне паливо в рамках «Глобальної ініціативи зі зниження ядерної загрози». В.І. Слісенко одержав фундаментальні результати з нейтронної спектроскопії конденсованого стану речовини, започаткував новий напрям досліджень — нейтронну спектроскопію низькоенергетичних збуджень конденсованого стану речовини. У його доробку 242 наукових праці. В.І. Слісенко здійснює загальне керівництво комплексом робіт з визначення і аналізу критеріїв безпечної експлуатації ядерних реакторів АЕС України та можливості подовження терміну їх експлуатації. Значну увагу він приділяє зміцненню міжнародних контактів і партнерських зв'язків з підприємствами і державними установами для вирішення актуальних, суспільно значущих проблем у таких галузях, як ядерна медицина, експортний контроль, ядерна криміналістика, застосування ядерних технологій тощо.

В.І. Слісенко входить до складу Науково-технічної ради НАН України, є заступником академіка-секретаря Відділення ядерної фізики та енергетики НАН України, членом секції Науково-технічної ради Міністерства енергетики України, наукової ради НАН України з ядерної фізики та енергетики.

В.І. Слісенко — лауреат премії ім. О.І. Лейпунського НАН України, має звання «Почесний працівник атомної енергетики України». Його відзначено Грамотою Верховної Ради України, почесними грамотами Президії НАН України.